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Sfântul Mare Mucenic Dimitrie, sărbătorit la 
Salonic: Exemplu de moralitate și credință 
pentru tineri
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La fel ca în fiecare an, sărbătoarea Sfântului Mare Mucenic Dimitrie, Izvorâtorul de 
Mir, a reunit la Salonic un număr impresionant de credincioși.

Manifestările dedicate Sfântului au început vineri cu Sfânta Liturghie, urmată de o 
procesiune cu cinstitele sale moaște pe străzile orașului.

Programul a continuat vineri seară cu slujba Vecerniei Mari, oficiată de 
Înaltpreasfințitul Părinte Hrisostom, Mitropolitul Messinei, la Catedrala „Sfântul 
Dimitrie”.

În ziua de cinstire a Sfântului, Sfânta Liturghie a fost oficiată de Înaltpreasfințitul 
Părinte Nicodim, Mitropolitul Kassandriei, împreună cu numeroși ierarhi.

În cuvântul de învățătură, Înaltpreasfințitul Părinte Simeon, Mitropolitul de 
Fthiotida, a vorbit despre modelul Sfântului Mare Mucenic Dimitrie pentru tinerele 
generații, care fără nicio discriminare, unește pe toată lumea.

„Întreg pământul Salonicului este stropit cu sângele Sfântului Mare Mucenic 
Dimitrie”, a spus Înaltpreasfinția Sa.
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Înaltpreasfințitul Părinte Simeon, Mitropolitul de Fthiotida, sâmbătă la sărbătoarea Sfântului Dimitrie la 
catedrala din Salonic. Foto credit: Raphael Georgiadis

A respins autoritatea pe care o deținea și a ales autoritatea iubirii pentru Hristos. 
Adevărata putere care este jertfă, iubire, ofrandă. Acesta este motivul pentru care 
Sfântul Dimitrie a luptat”.

„El arată calea, în special noii generații”, a afirmat în continuare Mitropolitul de 
Fthiotida.

„Nu este un erou mitologic, o figură de ficțiune. El este o persoană reală care își 
manifestă prezența în orașul nostru”, a adăugat ierarhul.
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Manifestările dedicate sărbătorii Sfântului Mare Mucenic Dimitrie vor continua la 
Salonic până în data de 3 noiembrie.

Programul integral poate fi consultat aici.
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